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deuxceHue no oKpyx¥cHocmu

1. [Ba Benocuneaucrta COBEPLUIAOT KOJbLUEBYIO TOHKY C
OAMNHAKOBOW YINOBOW CKOPOCTbIO. [MONOXKEHMA U TpaeKTopum
ABUXEHUA BEIOCMNEANCTOB NOKa3aHbl HA PUCYHKE. Yemy paBHO
OTHOLWEeHWEe NIMHENHbIX CKopocTen Benocuneamcros vl/v2?
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2. [1Ba Benocuneagmncta coBepLlatoT KObLUEBYIO TOHKY C OAMHAKOBOM
YI/IOBOM CKOPOCTbIO. [lONOXKEeHUA U TPaeKTopuu  OBUNKEHUA
Be/I0OCUMNeANCTOB MOKa3aHbl Ha PUCYHKe. Yemy paBHO OTHOLUEHUE
LLEHTPOCTPEMUTENbHbIX YCKOPEHUI Benocuneaucros a2/al?
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3. MaTtepunanbHan TOYKA ABUMKETCA MO OKPYKHOCTU paamycom 4 m.
Ha rpaduke nokasaHa 3aBMCMMOCTb MOAYNA €€ CKOPOCTU U OT
BpemeHu t. Yemy paBeH MoAy/ib LEHTPOCTPEMUTENBHOIO YCKOPEHUSA
TOYKM B mMomeHT t = 3c¢? (OTtBeT gante B MeTpax B CEKyHAOy B
KBagpaTe.)

LleHTpocTpemmnTenbHoOe YyCKOpeHMe:
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4. BepxHOO TOYKY mocTa pagumycom 100 m aBTOMOOUNb
npoxoguT co cKopoctbto 20m/c. Yemy paBHO
LEHTPOCTPEMUTENIbHOE YyCKOpeHue aBTtomobuna? (OTtseT

lanTe B MeTpax B CEKYHAY B KBagpaTe.)
LleHTpoCcTpemuTenbHoOe YCKOpEeHME:
v? 400

a = —

R 100 *

OTtBeT: 4



5. [lBa BpalaloWmMxca Bana CoeguHEeHbl 3aMKHYTbIM pPEeMHEM,
KOTOPbIM HE NPOCKaNb3blBAaE€T OTHOCUTE/IbHO BanoB. Paguyc nepsoro
Basla paseH R, pagnmyc BTOpPOro Bana paBeH 2R. Yemy paBHO
OTHOLLUEHWE VYI/IOBOM CKOPOCTM TOYKU A K YI/IOBOM CKOPOCTU
BpalleHus nepsoro Bana wA/wl?
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6. Benocuneauct eget no KoOJbLEeBOMY BesIOTPEKY AMamMeTpom
200m C NOCTOAHHOWM MO MOAYAK CKOPOCTbIO. 33 MUHYTY OH
npoes3)aeT NyTb, PaBHbIN TPEM AMameTpam TpeKa. Yemy paBeH
MOAYNb YCKOpeHUa Benocuneamncta? OTBeT Bbipa3uTe B MeTpax Ha
CeKyHAy B KBaapare.

CKopoCTb:
S 3%x200
V= =0 - M/C
YckopeHue:
v? 100
a = F — m =1

OTBeT: 1



/7. MaTtepuanbHaa TOYKA PaBHOMEPHO ABUXKETCA MO OKPYXKHOCTH,
LEHTP KOTOPOM HaxoauTcA B Havyane O NpPAMOYronbHOU CUCTEMDI
KoopauHat XOY. Ha pucyHKe nokas3aH rpaduKk 3aBUCUMMOCTU
KOOPAMHATbl X 3TOM TOYKM OT BpemeHu t. Yemy paBeH moaynb V
CKOPOCTM 3TOM TOUYKU? Omeem @8bipa3ume 8 CM/C U OKpyaaume 00
ues020 yucna.

13 rpaduKa: ""C\;?
R =4cm,T =12c
CKOpPOCTb: |
2R 23,14 x4 0| 2\3 6 8/10 12 14 16 7.c
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T 12 -2
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8. ToyeyHoe Teno ABUXKEeTCA NO OKPYXKHOCTM TaK, YTO mMoAay/b ero
CKOPOCTU 3a Nobylo ceKyHay ABUXKeHusa Bo3pacTaeT Ha 0,5 m/c. B
HEKOTOPbI MOMEHT CKOPOCTb Tena bbina pasHa 2 m/c. Yepes Kakoe
BpemA nocae 3TOr0 MOMEHTA MOoAY/lb LEeHTPOCTPeMnTeNbHOro
YCKOpEeHMA Tena so3pacteT B 4 pasa? Omeem odalime 8 CeKyHOax.

CKopoOCTb:
v=vy+at=2+0,5t
v1(0)=2 wv,(t) =2+0,5t

YcKkopeHue:

a, = %f :% a, = %5 _ (2+0},25t)2

(2+0,5t)% =16
24+ 05t=4
t =4

OTBeT: 4



9. Hebonbwoe Teno ABMMKETCA MO OKPYXHOCTM pagnmycom R ¢
NIMHEMHOM  CKOPOCTblO U. BO CKONbKO pa3  yBeAUYUTCH
LeHTPOoCTpeMMTEe/IbHOE YCKOpPeHue Tena, ec/nm ero CKOpPOCTb
yBesnnymaach B 3 pasa?

YckopeHue:

a:?

N3 dopmysibl cneayeT, YTo NpU yBeAUYEHUN CKOPOCTU B 3 pasa
LLlEHTPOCTPEMUTENbHOE YCKOPEHME YBENNYUTCA B 9 pas.

OTtBeT: 9



10. WapuK ABWMXKETCA NO OKPYXHOCTM paanycom R C yr1oBou
CKOPOCTbO W. BO CKO/IbKO pa3 yMeHbLIUTCA LeHTPOCTpeMUTenbHOe

YCKOpPEeHMe WWapuKa, ecimn paauyc OKpPYXKHOCTU YBEIMYUTb BABOE, A
VI/IOBYIO CKOPOCTb YMEHbLUTL B 2 pasa?

YckopeHue:
a = w’R
[1pun yBennyeHuun paanyca B 2 pasa LUeHTpoCTpemuTesibHoe
YCKOpeHue yBe/sIM4ynTca B 2 pasa.

[MpM yMmeHbLeHNM YyII10BON CKOPOCTM B 2 pasa
LLleHTPOCTPEMUTENbHOE YCKOPEHUE YMEHbLUUTCA B 4 pasa.

B pe3ynbTaTe YCKOpEeHUe yMeHbLINTCA B 2 pa3a.

OTBeT: 2



